

2019 年中国（绍兴）第二届集成电路产业峰会开幕

11月16日上午，以“新机遇、新融合、新发展”为主题的2019中国（绍兴）第二届集成电路产业峰会开幕，400余名国内外集成电路产业的专家学者、行业代表齐聚绍兴，交流探讨新时期下集成电路产业发展创新的机遇与挑战，把脉市场热点与未来方向，共商绍兴集成电路产业发展大计。

浙江省副省长高兴夫、绍兴市市委书记马卫光、中国工程院院士邱爱慈、国家发展和改革委员会国际合作中心副主任崔琳、国家工业信息安全发展研究中心副主任李新社分别致辞。绍兴市市委副书记、市长盛阅春主持。浙江省经信厅厅长徐旭，海峡两岸经贸文化交流协会会长高孔廉，绍兴市市领导谭志桂、魏伟、陆维、邵全卯等参加。

开幕式上，绍兴集成电路产业园管委会介绍了绍兴集成电路产业发展及“万亩千亿”新产业平台建设情况。绍兴集成电路产业园管委会相关负责人介绍，今年以来，按照“建链、补链、强链”要求，绍兴集成电路产业招商工作不断拓展。截至目前，绍兴共接洽集成电路产业项目61个，其中头部引擎性企业6个，意向总投资超2000亿元。以“中芯绍兴”等龙头企业引领的功率器件、先进封装、CIS等细分产业链正在形成，行业上下游企业正在集聚。相关负责人表示，下一步相关部门将积极对接省“万亩千亿”新产业平台扶持政策，为集成电路产业建设拓展发展空间，并组建工作专班，以高效推进长电、紫光、中天等重特大项目落地。同时，以第二届集成电路高峰论坛为契机，逐渐将高峰论坛打造成为具备重要业界影响力的品牌项目。

开幕式还举行了长电科技（绍兴）300mm集成电路中道先进封装项目启动仪式和中芯国际绍兴项目通线投片仪式。

现场举行了系列签约仪式，绍兴市人民政府与国家工业信息安全发展研究中心、华芯投资管理有限责任公司、浙江金控投资管理有限公司等单位分别签署了战略合作协议，其中部分集成电路项目的集中签约，显盛晶圆测试及晶圆重构生产线项目、本诺电子级粘合剂产品研发及制造基地项目、最成半导体装备核心部件和耗材研发制造基地项目、华景传感绍兴封装基地项目等项目正式签约落户绍兴。绍兴市

越城区人民政府与西安电子科技大学微电子学院、绍兴文理学院共同签署了产学研人才培养合作协议。

峰会期间，还举行了绍兴集成电路创新综合体项目开工仪式、两岸集成电路创新产业园项目奠基仪式、中国微电子青年科学家论坛、两岸集成电路产业合作圆桌论坛等系列活动。

这些项目的签约与落地，将为绍兴市集成电路产业发展注入更多的活力。



2019 中国（绍兴）第二届集成电路产业峰会开幕式现场